

ЖИЛИЩЕ КАЗАКОВ!

- Жилища-хаты казаки строили из местных природных материалов: соломы, камыша, хвороста, глины. Вот как строились дома: «По периметру дома казаки закапывали в землю большие и малые столбы - «сохи» и «подсошники», которые переплетались лозой. Когда каркас был готов, созывали родственников и соседей для первой мазки «под кулаки» - глину вперемешку с соломой забивали кулаками в плетень. Через неделю делали вторую мазку «под пальцы», когда глину, перемешанную с половой, вминали и разглаживали пальцами. Для третьей «гладкой» мазки в глину добавляли полову и кизяк (навоз, тщательно перемешанный с соломенной резкой). Пол – глинобитный. Крыша из соломы или камыша. Снаружи хату белили.



- ⊙ *В малой хате находились печь, длинные деревянные лавки, стол.*



- ◎ *В великой хате стояла изготовленная на заказ мебель. Центральным местом в доме бы «красный угол» - которая состояла из одной или нескольких икон, украшенных рушниками, и стола-угольника.*



*ВОТ И МЫ РАССМОТРЕЛИ АЛЬБОМ,
КАК ЖИЛИ НАШИ ПРЕДКИ.*



